

令和4年10月4日

爽涼な時季に変更して「2022 栄ふるさと祭り」を開催

例年7月に行っていた「栄ふるさと夏まつり」を、熱中症への対策として爽涼な10月に時期を変更し、「2022 栄ふるさと祭り」として3年ぶりに開催します。

【本件のポイント】

- ●「栄ふるさと夏まつり」を「2022 栄ふるさと祭り」として3年ぶりに開催
- ●熱中症対策として爽涼な10月に時期を変更

【本件の概要】

- 1 とき 10月8日(土)午後1時~午後7時30分 ※雨天の場合、花火は10月9日(日)、10日(月・祝)、15日(土) に順延し、その他は中止します。
- 2 ところ 三条市役所 栄庁舎前駐車場ほか

3 内容

時間	内容
13:00	オープニング、すまいる縁日
13:15	栄広域協会紹介コーナー
13:20	栄太鼓
13:50	総おどり
14:00	JTL スタジオ・ライブコンサート、レスキューロボット実演
15:10	青少年のためのコンサート
18:30	大花火大会

4 問合せ 栄ふるさと祭り実行委員会事務局(栄商工会内) 電話 0256-45-3405

> 【問合せ】三条市経済部 営業戦略室 観光係 大山 電話:0256-34-5605